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Hi allemaal, hierbij de notulen van de dagstart van vanmorgen (donderdag 27 jan '22)

Webcare [RL

Veel vragen over

+ vaccinatiebewijs (270 dagen geldig) en herstelbewijs (180 dagen geldig).
+ Janssen (niet overal geaccepteerd in het buitenland)
¢ Kinderen onder de 18 ivm geplande vakanties

+ Veel discussie over vaccinaties (werken ze wel? Er zijn zoveel besmettingen)
¢ Tabel Ernst (persco die niet helemaal klopte
+ Maatregelen die strenger of juist soepeler moeten

Het is behoorlijk druk, veel specifieke vragen over quarantaine bijv.

Veel negativiteit rond Ernst

Debat was heftig, maar Ernst pareerde de vragen goed
Veel gesproken over

« CTB

s Extra booster Janssen

» Inzet 1G in nachthoreca

« Booster voor 16-17 jarigen
« Mensen die geen vaccin kunnen krijgen

We wachten vanuit het team op concrete acties hierop.

NKC BE

e Duitsland heeft hulplijn voor familie van complotdenkers
¢ 2G komt volgende week in de Tweede kamer

+ Oversterfte, veel discussie. Cijfers van RIVM duurt lang, creéert veel wantrouwen (discussie oversterfte door te late

booster). RIVM is van plan een webinar te organiseren voor journalisten om uit te leggen hoe het proces van de cijfers

loopt. Er komt ook een artikel hierover op het dashboard hierover. Mogelijk krijgen wetenschappers toegang tot de data.

s+ Lange termijn (wordt vrijdag in kernoverleg besproken)
e hoe komen we de winters door

+ lange termijn planning

Desinfol RIE
s« Erligt veel bij beleid, o.a. podcast, artikel Leonoor, tekst overvaccineren.nl

e Zitten in design proces met data en design. Bespreken hoe we desinfo beter kunnen inrichten. Sowieso moet beleid beter

aangehaakt worden.

+ Tekst over desinfo in debat is hergebruikt van paar weken geleden en klopte niet JERE) informeert BZK, AZ en team

parlementair.

Specifieke doelgroepen EEE
¢ Praatplaat kinderen ligt bij ontwerpers. CBG plaat voor jongeren wordt deze week door social gepost. Daarna volgt die

van onszelf.

.

he
voor ouders van kinderen tussen 5-11 jaar

+ Werkbezoek Ernst aan Nova collega (studenten verzorgende IG): eerst in team bespreken wat we met jongeren gaan

doen, dan mogelijk memo naar Ernst (ism BREET



campagne IEEE
¢ TV spot is live!!

¢ Checken of minister de spot als eerste op social wil delen

+ Pretest van spot (wordt vanwege tijdsdruk pas
i

g uitgevoerd) ziet er vooralsnog goed uit.

« Campagne desinfo: aanscherpen concepten m

« Gesprek met data en design om te bespreken hoe we verder gaan met campagnes op postcode-niveau

Socials re

+ Visuals quarantaine (2x) deze week online

« Straatinterview over de booster -

morgen online

« Soundbites over de booster — deze en volgende weke online

+ We gaan content hergebruiken - zo gebruik je je CTB

+ Slider over het mondkapje —-deze/volgende week online

5.1.2¢

¢ Check of alle materialen in de toolkit staan. En check of ze ook genoeg gedeeld zijn
+ Onze nieuwe collega BES egint maandag

Hartelijke groeten,

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Directie Communicatie

www.rijksoverheid.nl

Werkdagen:
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Verzonden: dinsdag 25 januari 2022 14:06
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Onderwerp: Verslag dagstart VWS-team Publiek en Media

Goedemiddag,

Bij deze het verslag van de dagstart van het VWS-team Publiek & Media op 25-01-2022:

VWS webcare

- Het aantal vragen over de booster neemt af.

- Er zijn veel vragen over het dcc en reizen.

o met name problemen met Janssenprik die niet meer geldig is met alleen 1 booster in

Duitsland/Frankrijk/Oostenrijk.
- Wat verandert er in de geldigheid van het vaccinatiebewijs en het herstelbewijs? Kan een booster gezet in het buitenland

in Nederland geregistreerd worden en onder welke voorwaarden?

- Ook vragen over de vaccins en oplopende besmettingen
o Men kan nog steeds besmet raken ook al is men gevaccineerd?
o Worden juist gevaccineerden meer besmet?

o Maken de vaccins je vatbaarder voor ziekte doordat het je immuunsysteem verzwakt?

- Ook veel verhalen over bijwerkingen bij de booster en mensen die dazrom geen nieuwe prik willen.

NKC

Mogelijke besluitvorming in aanloop naar persco vanavond:

- Horeca blijft tot 10 uur open.
- Ctb is belangrijk.
- 1,5 m en mondkapje blijven.
- Er wordt meer nadruk gelegd op naleving en eigen verantwoordelijkheid.
- Quarantaine is een belangrijk thema.

o Basisschoolscholieren blijven niet meer thuis bij contact met een besmet persoon.

o Middelbare scholieren ook niet (maar dit is nog niet zeker).
o Ze zijn nog bezig met de lijst van functies die ook buiten het quarantaine advies vallen.

- Thuiswerken blijft hetzelfde.

- De groepsgrote buiten komt te vervallen.

- De groepsgrote binnen blijft gelijk.

Socials

- Boosteren is nog steeds wat de klok slaat.

- Bezig met kinderen en vaccineren; er is veel te onderzoeken en er zijn veel uit te werken onderwerpen.
- De beslisboom voor ouders wordt uitgewerkt.
- Gisteren zijn er straatinterviews gedraaid in Almere en Bussum = heb je de booster genomen en zo ja, waarom?
- Ventileren loopt nog.
- Gisteren is de explainer opgenomen met uitleg over de boosterprik.
- De slider over mondkapjes komt eraan

- Verder is er herhzling van:

o Haal je booster met afspraak
o Haal je booster zonder afspraak

- Er komt een nieuwe set soundbites over de booster aan.

Specifieke doelgroepen
- Gisteren waren er persvragen over wat we doen voor specifieke doelgroepen, maar het antwoord is niet in het artikel

opgenomen.

o Hoe betrekken we specifieke groepen bij het ontwikkelen van middelen?

o Er is contact opgenomen met de 2 heren uit het artikel.

- Er komt een praatplaat aan voor kinderen; het voorstel voor de tekst ligt bij aa- donderdag komt de nieuwe opmaak.
- Eris een opdracht gegeven voor vaorlichting op schermen in wachtkamers van huisartsen. Het gaat om 1 filmpje obv de

booster-praatplaat en 2 posters van prikken zonder afspraak.

Dashboard

- Morgen komt de boostervaccinatiegraaad per leeftijd online.

- Vanmiddag gaan de cijfers wat betreft de booster naar socials.

- Verklarend artikel komt binnenkort op het dashboard over kans op ziekenhuis opname/IC opname

Campagne
- De tv-commercial komt vanaf donderdag on air. Er is een aanpassing in de tekst, dit is afgestemd met] ERED
- Vandaag gaat de Abri-campagne live.
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- Er komt een activerende laag online die ook conform de outdoor-uitingen is. Dit betreft prikken zonder afspraak op

socials en op banners.

- Desinfo wordt vanaf deze week weer opgepakt.
- Vanmiddag aan de slag met twijfelcampagne.
- Campagne in 11 talen wordt nu weer opgepakt.

o Met name posters en flyers in alle anderstalige winkels

o Eris een wijziging in de materialen: ook over de boosterprik wordt info toegevoegd.
= Ook voor de boosterprik toegevoegd
=

Sh
wordt de tv commercial ook in andere talen

EEE
en

EEE
Desinfo

- Het blog van| an de podcast over vaccinatie en zwangerschap liggen bij beleid.

- Er komen nieuwe sliders over meer onderwerpen.
- Bureau Drog is weer gestart met monitoring. Vooralsnog lijken de 10 onderwerpen waarover de meeste desinfo is

hetzelfde zijn gebleven.
- Vorige week is er een gesprek met het cbg over een masterclass voor middelbare scholieren, bijvoorbeeld over wat er in

de vaccins zit en ze laten kijken welke info ze wel of niet vertrouwen online.

Lo
- De teambijeenkomst van woensdag wordt een bijpraat over de lange termijn strategie en de daadwerkelijke bijeenkomst

komt over 2 weken. Deze gaat over samenwerking en wat dit betekent voor de verschillende thema’s de komende

periode.

Groet,


